



Reménycsillag Gyermeknevelési
Alapítvány
2626 Nagymaros, Rákóczi út 9
Bankszámlaszám: 10100716-
59817700-01001009
Adószám: 18721034-1-13
Hatóságiszám: AM 3050
Telefon: 1-919-0134

Tisztelt Hölgyem/Uram!

A Reménycsillag Gyermeknevelési Alapítvány nevében fordulok Önhöz, illetve cégéhez, és megértésükben bízva kérem támogatásukat. Alapítványunk alapító okirata értelmében lehetőségünk van hátrányos helyzetű gyermekek, intézmények jobb körülményeik elősegítésére.

Támogatott Intézményünk:

Dr. Török Béla Speciális Óvoda Általános Iskola Speciális Szakiskola Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Diákotthon

Intézményünkben négycsoportos óvoda működik, mely az épületegyüttes külön szárnyában van elhelyezve. Óvodás csoportjaikban a **hallássérülés** vagy más, még kiderítetlen akadály miatt **sérült, vagy hiányzó nyelvi kommunikáció** indítása, a nyelvi kifejezőképesség fejlesztése, alakítása, korrigálása folyik a behelyező határozattal hozzájuk kerülő gyermekeknél. - A gyermekek hallásfigyelmének folyamatos és állandó fejlesztése

- A nyelvi kommunikáció indítását, fejlesztését, a nyelvi kifejezőképesség hibáinak korrigálását " Az iskolai életre való felkészítést
- Az esetleges tanulási zavarok szűrését, a részképességekben mutatkozó gyengeségek korrigálását
- az életkori és egyéni sajátosságoknak megfelelő intellektuális tudás és a gondolkodási képességek fejlesztését
- Az óvodáskorú gyermek személyiségének harmonikus kialakítását
- A társadalmi és a többségi iskolai integrációra való felkészítését végzik.

A gyermekek foglalkoztatása játékosan csoportos, kiscsoportos és egyéni keretek között történik. Az általános iskola bázisán fejlődtek ki évek alatt a pedagógiai és társadalmi szükségleteknek megfelelően az intézmény más területei, az óvodák, a tanulásban akadályozott gyermekek általános iskolája, a speciális szakiskola és a pedagógiai szolgáltatások rendszere. Az iskola tanterve, óraterve, az egyes anyanyelvi területeken megemelt óraszámú és az alkalmazott metodika nyolc évfolyamot átfogva teszi lehetővé ezt az egyik oldalról integrációs-rehabilitációs, másik oldalról többségi iskolai jellegű nevelést-oktatást. A délutáni **tanulási tevékenységet, valamint a szabadidő szervezését** diákotthonunkban óvodapedagógusi, tanítói, tanári, illetve gyógypedagógiai képesítéssel rendelkező nevelőtanárok végzik. A pedagógusok munkáját pedagógiai asszisztensek és gyermekfelügyelők támogatják, segítik. Intézményünkben kiemelt feladat az **anyanyelv**, a beszéd elsajátítása, a kommunikációs készség fejlesztése, a műveltség növelése. Ennek megvalósítására jó lehetőséget adnak a folyamatosan adódó tanórán kívüli természetes élethelyzetek, a belső diákotthoni élet, a halló társadalommal való találkozások.

Integrált intézményünk, - amely 80 éves múltira tekint vissza-, hallássérült gyermekek óvodai, általános iskolai, speciális szakiskolai nevelését- oktatását, diákotthoni és kollégiumi ellátását biztosítja. Az ország minden területéről fogadja a gyermekeket. Az integráltan nevelkedő hallássérült gyermekek speciális fejlesztéséről az Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény gondoskodik.

Az Alapítvány célkitűzése a hallássérült gyermekek tanulási és életkörülményeinek jobbítása, a sajátos nevelési igényből fakadó speciális ellátásuk még teljesebb biztosítása. Segítve ezzel az esély egyenlőséget, az integrációt, a társadalomba való könnyebb beilleszkedést, hogy halló társaik között teljes értékű életet élhessenek.

Kérjük, segítse az Intézmény munkáját! Banki utaláskor az iktatószámot 2022/ Török Béla / feltüntetni szíveskedjék!
Nagylelkűségét megköszönve:

Tisztelettel:

Mogyorósi Krisztina

Kuratóriumi elnök